



Направлено в суд уголовное дело по обвинению водителя, покалечившего 2 девушек

Зианчуринским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по обвинению Тагира Ибрагимова в совершении преступлений, предусмотренных п. "а" ч.2 ст.115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений) и ч.4 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека с особой жестокостью из хулиганских побуждений, повлекшее смерть потерпевшего)УК РФ.

Следствием было установлено, что Ибрагимов, работавший водителем, из хулиганских побуждений использовал автомобиль для расправы с 2-мя сестрами из-за незначительной ссоры.

Сначала он наехал автомобилем на одну из них, причинив ей легкий вред здоровью, а затем, на глазах у двух других сестер совершил наезд на другую. Последняя была доставлена в больницу с тяжелыми травмами головы и в связи с полученными повреждениями скончалась.

В настоящее время дело направлено в суд, и 22-летнему водителю может быть назначено наказание до 15 лет лишения свободы.

20 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623122>